
Familia Vincențiană în cadrul ONU 

 

Reprezentanții Familiei Vincențiene în cadrul Națiunilor Unite de la Geneva (Compania Fiicelor 

Carității și Societatea Sfântul Vincențiu de Paul) au participat la a 34-a sesiune a Consiliului pentru 

drepturile omului în martie 2017. 

Tema sesiunii a fost în special situația din Siria și a permis reînnoirea mandatelor comisiei de anchetă 

internațională de luptă împotriva impunității.   

Principala misiune a reprezentanților Familiei Vincențiene în cadrul acestor organisme internaționale constă 

în participarea la reuniuni, asigurarea relațiilor și activităților în strânsă colaborarea cu reprezentanții 

Națiunilor Unite. 

Să ne reamintim că prin activitatea sa  Familia Vincențiană se străduiește să răspundă mai multor obiective 

comune cu cele ale Națiunilor Unite: eradicarea sărăciei din lume, protejarea demnității persoanelor bolnave, 

promovarea păcii și a justiției în lume și cele din urmă să transmită la nivel internațional glasul săracilor. 

Prin prezența sa în cadrul Națiunilor Unite Familia Vincențiană se străduiește să realizeze aceste obiective. 

Ce este Consiliul drepturilor omului?  

Consiliul drepturilor omului (CDO) este principalul organ interguvernamental însărcinat cu drepturile 

omului. Este format din 192 de state membre ONU dintre care 47 cu drept de vot. CDO se reunește de trei 

ori pe an la Geneva în Elveția. Consiliul are rolul de a consolida promovarea și apărarea drepturilor tuturor 

oamenilor, drepturi civile, politice, economice, sociale și culturale, inclusiv dreptul la dezvoltare. Statele 

membre ale Consiliului sunt alese pe o perioadă de trei ani și doar acestea au drept de vot.  

Doar ONG-urile care beneficiază de un statut consultativ pe lângă Consiliul Economic și Social  al 

Națiunilor Unite (ECOSOC), așa cum este Familia Vincențiană, pot fi acreditate să participe la sesiunile 

Consiliului Drepturilor Omului.  

Familia Vincențiană este reprezentată la ONU prin sora  Monique Javouhey (Fiică a Crității) și doamna  

Marie-Françoise Salesianni Payet (SSVP). 

Comunicat din partea CGI al SSVP 

Traducere: sora Magdalena 

 


